1-е полугодие 2012 года

· Актуальные проблемы формирования здорового образа жизни студенческой молодежи: Тезисы IV межвузовской научно- практической конференции студентов. 3 мая 2012/СФ МЭИ;[под ред. Т. М. Соколовой].-Смоленск: СФ МЭИ, 2012.-56 с.

· Амелина, Марина Аркадьевна. Моделирование импульсных стабилизаторов постоянного напряжения: метод. указания по курсу "Методы математического моделирования"/ СФ МЭИ; М.А. Амелина, С.А. Амелин.- Смоленск: СФ МЭИ, 2012.-43 с.: ил.

· Артемов, Александр Иванович. Анализ режима напряжения в системе электроснабжения: метод. указ. к вып. счетного задания по дисц. "Системы электроснабжения"/СФ МЭИ;А.И. Артёмов. -Смоленск: СФ МЭИ,2012.-51 с.: ил.

· Безопасность жизнедеятельности. Программа, методические указания и Бутиков, Евгений Иванович. контрольные задания для студентов- заочников технических специальностей вуза: метод. указания/СФ МЭИ; сост.А И. Лазарев, В. Р. Белалов, А. Ф. Богатырев.- Смоленск: СФ МЭИ,2012.-47 с.: ил.

· Белякова, Евгения Ивановна. Начертательная геометрия: учебное пособие для вузов по техн. спец./Е. И Белякова, П. В. Зелёный; под ред. П. В. Зелёного.- М.: ИНФРА-М; Минск 

· Белякова, Евгения Ивановна. Начертательная геометрия: учебное пособие для вузов по техн. спец./Е. И. Белякова, П. В. Зелёный; под ред. П. В. Зелёного.- М.: ИНФРА-М; Минск: Новое знание, 2012.- 264,[2]с.: ил.-(Высшее образование)

· Брызгалова, Людмила Николаевна. Дефекты кристаллов: курс лекций по дисциплине "Физика твердого тела"/СФ МЭИ; Л.Н. Брызгалова.- Смоленск: СФ МЭИ, 2012.-72 с.: ил.

· Васильева, Марианна Матвеевна. Практическая грамматика немецкого языка: учебное пособие для неязыковых вузов/ М.  М. Васильева, М. А. Васильева.- Изд. 13-е, перераб. и доп.-М.: Альфа-М:ИНФРА-М,2012.-235,[2]с.: ил.

· Вержичинская, Светлана Владимировна. Химия и технология нефти и газа: учебное пособие для средн. проф.образования/ С.В. Вержичинская, Н.Г. Дигуров, С.А. Синицин.-2-е изд., испр. и доп.-М.:ФОРУМ,2012.-399,[2]с.: ил.- (Профессиональное образование)

· Виханский, Олег Самуилович. Менеджмент: учебник/О.С. Виханский, А. И. Наумов.- 5- е изд., стер.-М.: Магистр:ИНФРА-М,2012.-573,[2]с.: ил.

· Информационные технологии, энергетика и экономика: информационные технологии, математическое моделирование технологических процессов. 9-я Международная науч.- техн. Конф. студентов и аспирантов, 19-20 апреля 2012 г.Смоленск/Федеральное Агенство РФ по образованию, Администрация Смол.обл. , Белорусско- Рос. ун-т, Российский химико-технологический ун-т им. Д.И. Менделеева ,Брянский ГТУ, Тверской ГТУ, Филиал "МЭИ (ТУ)" в г. Смоленске.- Смоленск:[СФ МЭИ]. Т.1. Секции 1,2.-2012.-209, [1] с.: ил.

· Информационные технологии, энергетика и экономика: информационные технологии, математическое моделирование технологических процессов. 9-я Международная науч.- техн. конф. студентов и аспирантов, 19-20 апреля 2012 г.Смоленск/Федеральное Агенство РФ по образованию, Администрация Смол.обл. , Белорусско- Рос. ун-т, Российский химико-технологический ун-т им. Д.И. Менделеева, Брянский ГТУ,Тверской ГТУ, Филиал "МЭИ (ТУ)" в г. Смоленске.- Смоленск:[СФ МЭИ]. Т.2. Секции 3,4,6.-2012.-226, [1] с.:ил.18.

· Информационные технологии, энергетика и экономика: информационные технологии, математическое моделирование технологических процессов. 9-я Международная науч.- техн. конф. студентов и аспирантов, 19-20 апреля 2012 г.Смоленск/Федеральное Агенство РФ по образованию, Администрация Смол. обл. ,Белорусско- Рос. ун-т, Российский химико-технологический ун-т им. Д.И. Менделеева, Брянский ГТУ, Тверской ГТУ, Филиал "МЭИ (ТУ)" в г. Смоленске.- Смоленск:[СФ МЭИ]. Т. 3. Секции 5.-2012.-369, [1] с.: ил. 

· История менеджмента: учебное пособие для вузов по спец. "Менеджмент организации"/ под ред. Э.М. Короткова.-М.:ИНФРА-М,2012.-239,[2]с.: ил.-(Высшее образование: Бакалавриат)

· Крутиков, Кирилл Кириллович. Переходные процессы в линейных цепях: конспект лекций по разделу "Переходные процессы" по курсам"Теоретические основы электротехники", "Электротехника и электроника",для самост. работы студ. / СФ МЭИ; К.К. Крутиков.- Смоленск: СФ МЭИ. Вып.1.- 2012.- 44с. : ил.

· Лазерная техника: методические указания к лабораторным работам по дисциплине "Лазерная техника"/СФ МЭИ; сост. М.В.Беляков.- Смоленск: СФ МЭИ, 2012.-16 с.: ил.

· Любов, Сергей Константинович. Теоретические основы теплотехники: раздел "Техническая термодинамика", рабочая программа и задания на контрольные работы №1,2,для вузов по спец. 100700 "Промышленная теплоэнергетика"/СФ МЭИ; С.К. Любов, Т.С. Любова. -Смоленск: СФ МЭИ,2012.-35 с.: ил.

· Мартыненко, Геннадий Владимирович. Плоскопанельные оптико-электронные системы визуализации цифровых изображений: учебное пособие для вузов по дисц. "Системы цифровой обработки изображений", по напр. 200400 "Оптотехника"и спец. 200203 "Оптико- электронные приборы и системы"/СФ МЭИ; 2012.-167с.: ил.

· Матвеев, М. Д. Windows 7.Полное руководство 2012 (включая Service Pack 1):книга+DVD с обновлениями 2012, видеоуроками, гаджетами и программами/М.Д.Матвеев, М. В. Юдин, Р.Г. Прокди.- СПб: Наука и СПб: ИЦ "Интермедия",2012.-264 с.:ил.Техника,2012.-636,[2]с.: ил. +DVD
· Математика: учебный практикум и контрольные задания для студентов заочной формы обучения 3 семестр/СФ МЭИ; сост. В.И. Бобков, А.В. Борисов, М.Ф.Зуев.- Смоленск: СФ МЭИ,2012.-118,[2]с.: ил.

· Машиностроение: Энциклопедия в 40т. .: Разд. IV: Расчет и конструирование машин/ред.- сост. К. В. Фролов и др.- М.: Машиностроение. Т.IV- кн.1:Электропривод. Гидро и виброприводы / под ред. Л. Б. Масандилова.-2012.-519 с.: ил.

· Новиков, Юрий Витальевич. Введение в цифровую схемотехнику: учебное пособие/ Ю. В. Новиков.- М.: Интернет- Ун- т Информационных Технологий : БИНОМ. Лаборатория знаний,2012.- 343с.:ил.-(Основы информационных технологий)

· Новые информационные технологии: учеб. пособие для вузов по информатике и новым информационным технологиям / под ред. В. П. Дьяконова.- М.: Солон- Пресс, 2012.- 639, [1]с.: ил.- (Библиотека студента)

· Олейник, Павел Петрович. Корпоративные информационные системы: учебник для бакалавров и специалистов вузов обучающихся по напр. 080800 "Прикладная информатика (по областям)" и др. эконом. спец./П. П. Олейник.-СПб:Питер,2012.-174, [2] с.: ил.-(Учебник для вузов)

· Олейник, Павел Петрович. Корпоративные информационные системы: учебник для бакалавров и специалистов вузов обучающихся по напр. 080800 "Прикладная информатика (по областям)" и др. эконом. спец./П.П. Олейник.-СПб:Питер,2012.-174, [2] с.: ил.-(Учебник для вузов):Новое знание, 2012.-264,[2]с.: ил.-(Высшее образование)

· Переверзев, Марель Петрович. Менеджмент: учебное пособие для вузов по направлению 050400"Социально- экономическое образование"/ М. П. Переверзев, Н. А. Шайденко, Л. Е. Басовский; под общ. ред. М.П. Переверзева.- 2-е изд., доп. и перераб.- М.: ИНФРА- М, 2012.- 328, [1] с.-(Высшее образование: Бакалавриат)

· Практикум по логистике: учебное пособие для вузов/ под ред. Б. А. Аникина.- Изд. 2-е, перераб. и доп.-М.: ИНФРА-М,2012.-274,[2] с.: ил.-(Высшее образование: Бакалавриат)

· Прохоров, Сергей Григорьевич. Электрические машины: учебное пособие для вузов по спец. 200101 "Приборостроение"/С. Г.Прохоров, Р. А. Хуснутдинов.- Ростов н/Д: Феникс, 2012.- 409, [2] с.: ил.-(Высшее образование).

· Прохоров, Сергей Григорьевич. Электрические машины: учебное пособие для вузов по спец. 200101"Приборостроение"/С. Г. Прохоров, Р. А. Хуснутдинов.- Ростов н/Д: Феникс, 2012.- 409, [2] с.: ил.-(Высшее образование)

· Рябов, Владимир Дмитриевич. Химия нефти и газа: учебное пособие для вузов по напр. спец. 130500 "Нефтегазовое дело"/В.Д. Рябов.- М.:ИД "ФОРУМ", 2012.-334,[2]с.: ил.-(Высшее образование)

· Сибикин, Юрий Дмитриевич. Электрические подстанции: учебное пособие для вузов и среднего проф.образования/ Ю. Д. Сибикин.- М.: Радио- Софт,2012.-413, [2] с.: ил.

· Современный менеджмент: учебное пособие для вузов по спец. "Менеджмент организаций"/ под ред. М. М. Максимцова, В.Я. Горфинкеля.- М.: Вузовский учебник; ИНФРА-М,2012.-297,[2]с.: ил.

· Сфера услуг: стат. сб./Росстат, Террит. орган федер. службы гос. статистики по Смоленской области.- Смоленск:[Смоленскстат],2012.-111 с.: ил.

· Яковлев, Георгий Антонович. Организация предпринимательской деятельности: учебное пособие для вузов по спец. 080502 "Экономика и управление на предприятии (по отраслям ) "/ Г. А. Яковлев.-2-е изд.-М.: ИНФРА- М,2012.-311,[2]с.: ил.-(Высшее образование)

