2-е полугодие 2012
· Аполлонский, Станислав Михайлович. Теоретические основы электротехники. Электромагнитное поле: учеб. пособие для вузов по направл. 140400- "Техническая физика", 220100-"Системный анализ и управление"/ С. М. Аполлонский.-СПб.:ЛАНЬ,2012.-586,[1] с.: ил.

· Баклушин, Рудольф Петрович. Эксплуатационные режимы АЭС: учеб. пособие для вузов по спец. "Атомные электрические станции и установки"/Р.П. Баклушин.-2-е изд., перераб. и доп. -М.: Издательский дом МЭИ,2012.-530 с.: ил.

· Баранов, Николай Николаевич. Нетрадиционные источники и методы преобразования энергии: учеб. пособие для вузов/Н. Н. Баранов.- М.: Издательский дом МЭИ,2012.-383 с.: ил.

· Бутиков, Евгений Иванович. Оптика: учеб. пособие/Е. И. Бутиков. -Изд. 3-е, доп.-СПб.:ЛАНЬ,2012.-607 с.: ил.

· Жилищно- коммунальное хозяйство Смоленской области: [ электронный ресурс ] : стат. сборник/РОССТАТ, Террит. орган Федер. службы по Смоленской области.-Смоленск,2012.-1 электрон. опт. Диск

· Короткие замыкания и выбор электрооборудования: учеб. пособие для вузов по направлению "Электроэнергетика"/И. П. Крючков, В. А. Старшинов, Ю. П. Гусев и др. ; под ред. И. П. Крючкова, В. А. Старшинова.- М.: Издательский дом МЭИ,2012.-566 с.: ил.

· Малахов, Владимир Викторович. Проектирование печатных плат в САПР PCAD 2006/СФ МЭИ; В. В. Малахов, Н. И. Сухачев.- Смоленск: СФ МЭИ,2012.- 127, [1] с.

· Пухальский, Геннадий Иванович. Проектирование цифровых устройств: учеб. пособие для вузов/Г. И. Пухальский, Т. Я. Новосельцева.- СПб.: ЛАНЬ,2012.-888 с.:ил.+1 компакт-диск

· Сборник задач по теоретическим основам электротехники: в 2-х т. : учеб. пособие для вузов по направлениям  "Электроэнергетика и электротехника", "Электроника и наноэлектроника"/П. А. Бутырин, Л. В. Алексейчик,С. А. Важнов и др., под ред. Бутырина П. А.- М.: Издательский дом МЭИ. Т. 1: Электрические и магнитные цепи с сосредоточенными параметрами.-2012.-594 с.: ил.

· Сборник задач по теоретическим основам электротехники: в 2-х т. : учеб. пособие для вузов по направлениям "Электроэнергетика и электротехника", "Электроника и наноэлектроника"/П. А. Бутырин, Л. В. Алексейчик,С. А. Важнов и др., под ред. Бутырина П. А.-М.: Издательский дом МЭИ. Т. 2:Электрические цепи с распределенными параметрами. Электромагнитное поле.-2012.-570 с.: ил.

· Смоленская область в цифрах, 2012: [Электронный ресурс] : краткий стат. сборник/ Федеральная служба гос. статистики, Террит. орган федер. службы гос. статистики по Смоленской области.- Смоленск,2012.-1 электрон. опт. диск

· Теоретические основы электротехники. Интернет-тестирование базовых знаний: учеб. пособие/[Г. Н. Герасимова, Н. В. Коровкин, М. А. Кац и др.] под ред. П. А. Бутырина, Н. В. Коровкина.-СПб.:ЛАНЬ,2012.-329, [2] с. :ил.

· Черненко, Алексей Федорович. Учет и анализ для бакалавров менеджмента: учеб. пособие для вузов/А.Ф. Черненко, Н. Ю. Черненко, А. В. Башарина.- Ростов-н/Д:Феникс,2012.-474 с.-(Высшее образование)

· Шведов, Галактион Владимирович. Электроснабжение городов : электропотребление, расчетные нагрузки, распределительные сети: учебное пособие для вузов/Г. В. Шведов.- М. Издательский дом МЭИ,2012.-266, [1] с.: ил. 

