Краткое руководство пользователя электронного каталога
Для работы с электронным каталогом достаточно запустить любой браузер.
При соединении с Электронным каталогом на экран выводится поисковая форма с набором элементов управления для сбора библиографической информации.
1. Поиск информации
Поиск можно осуществлять как по одной базе данных (БД), любой из выбранных пользователем, так и по всем БД сразу (Книги, Авторефераты, Статьи).
Поиск осуществляется по одному слову или нескольким словам, внесенным в соответствующие поисковые поля.
Поисковые атрибуты:
        Автор – фамилия автора, редактора, составителя, коллективный автор (название организации, учреждения, наименование конференции, съезда)
        Заглавие – заглавие документа
        Тематика – ключевые слова, предметные рубрики
        Везде – любое слово, число, индекс УДК, название серии, термин из описания документа
        Год публикации – год издания документа
При помощи выключателя "Сортировка" при расширенном поиске и соответствующего списка ключей сортировки можно задать критерий сортировки найденных записей. Сортировка производится по возрастанию значений ключей без учета регистра.
Обратите внимание!
        слова запроса можно вводить в произвольном порядке, так как поиск осуществляется по типу «Список слов».
        В поисковом поле «Тематика» возможен поиск сразу по нескольким словам, отделенным друг от друга знаками «запятая» и «пробел».
        поиск может производиться по усеченной части слова (символом *);
        прописные и строчные буквы не различаются;
        ключевые слова пишутся в именительном падеже множественного числа, кроме случаев, когда слово не имеет множественного числа, либо значение его во множественном числе не соответствует запросу;
        поиск можно производить одновременно по двум или нескольким поисковым атрибутам. Такой поиск дает наиболее точный результат.
        при формировании запроса учитываются правила используемого языка.
        Поисковый запрос выполняется после активации кнопки поиска. Если поиск успешен и найдены записи, то пользователь получает информацию о найденных записях и переходит к их просмотру.
2. Просмотр результатов поиска.
Просмотр результатов поиска начинается с сообщения о результатах поиска, в котором указывается количество найденных записей и количество показанных записей. Далее на экране строится список, представляющий собой записи в краткой форме.
Если количество записей больше, чем уместилось на экране, то для просмотра следующих записей необходимо активировать кнопку [ >> ].
Предыдущую порцию записей можно просмотреть при помощи кнопки [ << ], либо посредством отката к предыдущей странице средствами Web-браузера. Также посредством отката пользователь может вернуться к форме запроса.
Рядом с записью в краткой форме располагается гиперссылка «Детальная информация», при активизации которой пользователь получает доступ к записи в полном формате. Запись в полном формате дает дополнительные сведения о местонахождении и доступности документа, т.е. пользователь может узнать, сколько всего экземпляров имеется в библиотеке, место хранения документа, полочный индекс.
	            Место хранения документа

	аб
	Абонемент учебной литературы (ауд. 107)

	ч/з
	Читальный зал (ауд. 201)

	ИСО
	Информационно-справочный отдел (ауд. 106)

	з/э
	Зал периодической и электронной информации (ауд. 203А)

	хф
	Абонемент художественной литературы (ауд. 205)


При просмотре записи в полном формате некоторые библиографические описания могут быть связаны с другими описаниями. Такие связи представляются в виде гиперссылок, посредством которых можно осуществлять переход от одной записи к другой.
В некоторых описаниях указывается гиперссылка на полный текст документа, который можно получить в пользование. При этом в примечаниях могут быть приведены сведения о необходимых для этого системных ресурсах и программном обеспечении.
3. Вызов справки.
При помощи кнопки вызова справки пользователь имеет возможность перейти к документу, описывающему порядок работы с программой.
